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A népszámlálással kapcso­
latban rendkívül nagy és fele­
lősségteljes munka vár a Köz­
ponti Statisztikai Hivatalra az 
elkövetkezendő években.

Az utóbbi időben világvi­
szonylatban is behatóan foglal­
koznak a népszámlálások prob­
lémáival. Három-négy éve ez 
ez a kérdés az ENSZ-ben is 
napirendre került: javaslato­
kat, terveket készítenek, és az 
a felfogás alakult ki a konfe­
renciákon, hogy 1960 körül vi­
lágszerte népszámlálást kellene
tartani. Természetes tehát,
hogy a szocialista országokat 
is élénken foglalkoztatja a 
probléma és egymásközötti vi­
szonylatban még szorosabb 
együttműködés alakult ki kö­
zöttük módszertani és egyéb 
problémák tekintetében. A Né­

met Demokratikus Köztársa­
ságban például 1959-ben tarta­
nak népszámlálást és ez év 
februárjában volt a népszám­

lálás próbája. Ezen a próba­
népszámláláson a Központi 
Statisztikai Hivatal részéről dr. 
Szabadi Egon főosztályvezető 
és Klinger András osztályveze­
tő is részt vett, hogy az elő­
készítő munkákat tanulmá­
nyozzák és kicseréljék eddigi 

i tapasztalataikat.
A népszámlálás munkája 

nálunk is nagy apparátust 
mozgat meg. Az összeírást kö­
rülbelül harmincezer számláló- 
biztos lógja végezni és tízezren 

- ellenőrzik a munkájukat. Mint 
Klinger András elmondotta, az 
előkészítés, a népszámlálás irá­
nyítása és az adatfeldolgozás 
munkáici a. Központi Státiszti-
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rosi és községi tanácsokra is 
felelősségteljes, komoly munka 
hárul, miután a népszámlálás
egyben közigazgatási feladat is.

— Az adatfeldolgozás, amit 
a Központi Statisztikai Hivatal 
végez, szintén tekintélyes mun­
kát igénye] — mondotta Klin­
ger osztályvezető —* s  ennek a
munkának az elvégzéséhez a 
hivatal létszámát, amely je­
lenleg ötszáz fő, időközben 
ezernégyszáz kisegítő alkalma­
zottal fogjuk növelni. A  nép- 
számlálás előzetes adatai 1960 
március elején jelennek meg; 
a Végleges és részletes adato­
kat pedig 1963-ban teszi közzé 
a Központi Statisztikai Hivatal. 
Az előkészítést is beleszámítva, 
ez a munka tehát négy-öt esz­
tendőt vesz igénybe. Az előké­
szítő munka tulajdonképpen 
három részből áll:

I. Az ország feltérképezése a 
különböző vidékek speciális 
adottságainak figyelembevé­
telével és a területi előkészítés, 
2. A kérdőívek megszerkesz­
tése a minisztériumok és az 
Országos Tervhivatal igényei­
nek megfelelően, 3. A próba­
népszámlálás megtartása. Erre 
az utóbbira 1959 januárjában 
kerül sót, százezer lakosra ter­
jed ki és külön figyelembe

(Idő) f j iy  4 (Köt. v. fűz. (Oldal)
d alom b íz tosítási tamacs elnöké­
vel a dolgozók .hivatali munká­
járól, gondjairól és szórakozá­
sairól beszélgettünk,

A Központi Statisztikai Hi­
vatal szakszervezeti bizottsá­
gának minden egyes tagja 
nagy érdeklődést tanúsít a 
népszámlálás nagy munkája 
iránt, amelynek segítését —■ 
jelentőségének megfelelően 
munkájuk homlokterébe állit-

a szülők keresetéhez viszo­
nyítva progresszív alapon — 
fedezték. Most sikerült meg­
állapodniuk az IBUSZ-szal is, 
hogy egy-egy külföldi — tár­
sas utazás alkalmával — Cseh­
szlovákia, Románia, Fekete­
tenger stb. — külön férőhelye­
ket biztosítsanak dolgozóink­
nak.

— A közelmúltban súlyos pa­
naszok hangzottak el a hiva­
tali konyha működésével kap-

renciáján részvevők közül a

j a k .

A  tizenhét tagú ¡szakszer­
vezeti bizottság sok szerteágazó 11 gálatot is tartott ebben az ügy­

megyei es járási tanácsi nődol­
gozókat képviselő tizenöt asz-
szonytársat megvendégelte a
nobizottság és a szakszervezeti 
bizottság. A nemzetközi nőnap 
alkalmából pedig a Központi 
Statisztikai Hivatal elnöke, a 
párttitkár és a szakszervezeti 
bizottság elnöke részt vett a! 
női dolgozók tiszteletére rende­
zett ősszé jövetelért, és az elnök

, .. , né9V nődolgozót tüntetett ki
csolatban: a szakszervezet vizs- | kiváló munkájáért.

A sportkör munkáját is a
föl adatot végez. Munkájának 
legaktívabb támogatója a nő­
bizottság, amely égy esztendő­
vel. ezelőtt alakult meg. Mint 
elmondották, egyik legfőbb 
gondjuk a 45 személyes böl­
csőde, és. SK ugyancsak 45 .«se­

ben. Az akciónak meg volt az 
eredménye, mert a koszt

szakszervezeti bizottság irá­
nyítja. Különösen az asztali-
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veszi az ország ipari es mező­
gazdasági vidékeinek sajátos­
ságait

Pálfai Istvánnal, a szakszer­
vezeti bizottság elnökével 
Zerkovitz ímrénável « társ

mélyes óvoda
irányítása és ellenőrzése. A 
gyermekeket most már 
autóbuszon szállítja oda-vissza 
a hivatal, s miután az óvoda 
helyisége, sajnos, nem meg­
felelő — szűk és levegőtlen — 
napközben is elviszik sétako- 
csizni a gyermekeket a Margit­
szigetre vagy a Római-partra.
Komolyabb gondokat az üdül­
tetés okoz, mert a hivatal ba­
dacsonytomaji, családi jellegű 
üdülője kevés férőhellyel ren­
delkezik. Az óvodások múlt évi j rendszeresen könyvekét vásá- 
nyaraltatása azonban jól si- | rólunk a szakszervezeti könyv- 
ikerült, mert közös megállapo­
dással a Külügyminisztérium

Befejezésül még annyit, hogy 
kevés helyen láttunk olyan 
élénk, szellemes

hétszázan veszik igénybe a hi- . . r Szfalyra es kiváló
vatali konyhát — általános j * °*ol .̂ra öasz/rek, de az át- 
vélemény szerint nagyon meg- A  _ v e ' futballszakosztály-
javult. xoz ís komoly reményeket f üz-

A  nők létszáma a Központi ne^‘
Statisztikai Hivatalban jóval 
meghaladja a férfiakét, és így
elképzelhetően nagy sikere van j . . ,
a külön kozmetikai szolgálat- L ^ Js^ ot: 
nak, amely hetenként kétszer b ' tlsztikai Hivatalban.
biztosít számukra arcápolást 
és kvarckezelést. A  nők mun­
káját igyekeznek megkönnyí­
teni a közös mosókonyha és 
mosógép használattal, varró­
tanfolyamok rendezésével és a 
varrógép-szolgálattal.

A szakszervezeti bizottság ál­
tal rendelkezésre bocsátott ösz- 
szégből hosszú idő után ismét

es harcos 
a Központi

(b.)

tihanyi, üdülőjében helyezték 
el őket, és a költségeket hiva­
tali és szülői hozzájárulással —

tár s z á m á r a é s  a televízióval 
rendelkező klubhelyiségben is 
élénk élét folyik. Á Közalkal­
mazottak Országos Nőkonfe­


